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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 164° (CENTÉSIMO SEXAGÉSIMO 1 

QUARTO) DO CONSELHO DE DIREITO DA CRIANÇA E ADOLESCENTE - 2 

COMDECA - SANTA LEOPOLDINA-ES. 3 

Data: 26 de janeiro de 2023. 4 

Horário de início: 9h30min. 5 

Horário término: 11h00min. 6 

Conselheiros presentes: RENATA MUNIZ, titular, Sec. Trab. Des. e As. Social. 7 

LUIZ ANTÔNIO AMARO, suplente, representante das Igrejas Evangélicas. 8 

PATRICIA FERRO BERMUDES, titular, representante da APAE. ROSILENE 9 

SANTANA SIAN, suplente, representante da Secretária de Educação. CLAÚDIA 10 

LICHTENHELD, suplente, representante da Secretaria de Saúde. KELLY 11 

CHRISTINE ALDRIGUES, suplente, representante da Secretaria de Finanças. 12 

DIENE MARIA BREMENKAMP, titular, Associação Escola e Comunidade-AECs.  13 

CLEBIANA BOONE ALVARENGA, titular, representante das Igrejas Católicas. 14 

NATIELE SANTOS BERNINI, Secretária Executiva. 15 

Pauta: 1. Leitura da Ata anterior. 2. Informação sobre a Minuta da Nova Lei. 3. 16 

Eleição do COMDECA 2023/2024. 4. Conferência Estadual e Municipal dos Direitos 17 

da Criança e do Adolescente. 5. Outros assuntos pertinentes ao Conselho. 18 

Iniciou a reunião no Auditório - Ana Maria Röpke da Silva. A Presidente Sra. 19 

Renata, agradeceu a presença de todos, após averiguar o quórum a Secretária 20 

Geral a Sra. Patrícia leu a Ata da reunião anterior, e foi constatada que ficou 21 

faltando incluir o nome de um membro na Ata. A presidente novamente de posse 22 

da palavra, colocou em votação a Ata que foi aprovada por unanimidade com 08 23 

(oito) votos a favor. Em seguida passou a palavra para a Secretária Executiva a 24 

Sra. Natiele, que pautou algumas informações importantes do Conselho, informou 25 

para os Conselheiros que entrou em contato com a Câmara para buscar 26 

informações sobre a Minuta da Nova Lei. A informação que obteve é que a Minuta 27 

foi encaminhada para Câmara no dia 30/06/22, com o número da mensagem (028), 28 

e que se encontra na Comissão de Justiça e Redação de Leis e Comissão de 29 

Saúde e Assistência Social para análise, e os responsáveis são os relatores: a 30 

Luzinete e Sergio. A conselheira a Sra. Clebiana, ficou responsável para cobrar 31 

também a questão da Minuta da Nova Lei na Câmara. Sobre a XII Conferência 32 
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Estadual E Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente, que seria realizado 33 

em novembro de 2022 foi prorrogado para 2023, a Secretária Executiva também 34 

entrou em contado com o Conselho Estadual (CRIAD) no mês de janeiro por 35 

telefone, solicitando informações, tendo em vista que o nosso Conselho estava se 36 

reestruturando e precisava de ajuda e de mais informações. A resposta foi que eles 37 

iriam entrar em contato conosco. Em seguido foi colocado em pauta à data para 38 

realização da Eleição do COMDECA 2023/2024, tendo em vista que fevereiro tem 39 

o feriado do Carnaval. Ficou deliberado a Reunião Extraordinária para o dia 40 

15/02/23 às 9h da manhã. Após discussão em aberto, os conselheiros ressaltaram 41 

também a importância da restruturação do COMDECA e que nova gestão possa ter 42 

capacitação com os novos membros. Em seguida foi passada a lista de presença. 43 

Sendo assim, o presidente e o secretariado executivo, agradeceu a presença de 44 

todos.  Nada mais havendo, eu Patrícia Ferro Bermudes, lavrei a presente ata que, 45 

se aprovada pelos conselheiros presentes, será assinada pelo Presidente e 46 

Secretária Geral, nos termos do artigo 7º parágrafo primeiro do Regimento Interno. 47 

                           
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________________________ 

RENATA MUNIZ 
Presidente do COMDECA de Santa Leopoldina – ES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

________________________________________________________________________________ 
PATRÍCIA FERRO BERMUDES 

Secretaria Geral do COMDECA de Santa Leopoldina – ES 

 

mailto:comdeca@santaleopoldina.es.gov.br


 
 

 

Rua Cabo Milton, 111 – Centro - Santa Leopoldina- Espírito Santo – CEP: 29640-000  
CEP: 29.640-000 – TEL/FAX: (27) 3266-1010 TEL: (27) 3266-1442 

comdeca@santaleopoldina.es.gov.br 
 

P
ág

in
a1

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 165 (CENTÉSIMO SEXAGÉSIMO 1 

QUINTO) DO CONSELHO DE DIREITO DA CRIANÇA E ADOLESCENTE - 2 

COMDECA - SANTA LEOPOLDINA-ES. 3 

Data: 15 de fevereiro de 2023. 4 

Horário de início: 9h15 min. 5 

Horário término: 10h40min.  6 

Conselheiros presentes: NATIELE SANTOS BERNINI, titular, Sec. Trab. Des. e 7 

As. Social, EDSON TEIXEIRA DE SOUZA, titular, representante das Igrejas 8 

Evangélicas, ROSANGELA MARIA SILVEIRA, suplente, representante da 9 

Secretária de Educação, HERITON NASCIMENTO, titular, representante da 10 

Secretária de Educação, CLAUIA LICHTENHELD, titular, representante da 11 

Secretaria de Saúde, PATRÍCIA SILVA BARBOSA, suplente, representante da 12 

Secretaria de Saúde, RAURUZO RAULINO LASS E SILVA, titular, representante 13 

da Secretaria de Finanças, RANIERY FOEGER ROFNER, suplente, representante 14 

da Secretaria de Finanças, JULIANA LEPPAUS COSER, representante titular 15 

Associação escola e Comunidade-AEC, CLEBIANA BOONE ALVARENGA, titular, 16 

representante da Igreja Católica, ROSENIR NUNES FELISBERTO, suplente, 17 

representante da Igreja Católica, ADELIMAR PAIZANTE MONTEIRO, titular, 18 

representante da APAE-Santa Leopoldina. Participaram também da reunião, os 19 

conselheiros que encerravam o mandato RENATA MUNIZ, titular, representante da 20 

Sec. Trab. Des. e As. Social, ROSANGELA MARIA SILVEIRA, titular, 21 

representante da Secretária de Educação, CLAUIA LICHTENHELD, suplente, 22 

representante da Secretaria de Saúde, LUIS ANTÔNIO AMARO, titular, 23 

representante das Igrejas Evangélicas e NATIELE SANTOS BERNINI, Secretária 24 

Executiva. Pauta: 1.  Leitura da ATA anterior. 2. Eleição do Conselho e o novo 25 

Secretariado Executivo do Conselho de Direito para 2023/2024. 3. Informativos. 4. 26 

Assuntos pertinentes ao conselho. Iniciou a reunião na sala da SETDAS -27 

Secretaria de trabalho, desenvolvimento e ação social. A ex-presidente do 28 

Conselho Sra. Renata, que encerra o mandato nesta data, agradeceu a presença 29 

de todos, e em seguida passou a palavra para a Secretária Executiva Sra Natiele, 30 

que informou que a ex-secretária-geral Patrícia não pode comparecer na reunião, 31 
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também encerrando o mandato, explicou que a Ata anterior estaria disponível na 32 

sala do conselho. Em seguida foi explanado sobre a situação do Conselho e a 33 

importância do Conselho permanecer ativo, e reforçou que precisar de uma 34 

reestruturação em 2023 com os novos membros, tendo em vista, que esse ano tem 35 

a Eleição do Conselho Tutelar. Ressaltou a importância da aprovação da Minuta da 36 

Nova Lei para legalizar o Fundo da Infância Adolescência-FIA. Informou também 37 

para os Conselheiros que entrou em contato com a Câmara para buscar 38 

informações sobre a Minuta da Nova Lei, a informação que obteve é que a Minuta 39 

foi encaminhada para Câmara no dia 30/06/22, com o número da mensagem (028), 40 

e que se encontra na Comissão de Justiça e Redação de Leis e Comissão de 41 

Saúde e Assistência Social para análise, e os responsáveis são os relatores: a 42 

Luzinete e Sergio, mas que nada aconteceu até o momento. Em seguida falou 43 

novamente sobre a Eleição e pediu para que os candidatos se manifestassem para 44 

formar o Secretariado Executivo do COMDECA para o ano 20223/2024. Explicou 45 

que essa eleição é obrigatória o cargo para presidente do Conselho e pelo 46 

representante do Setor Público e da Sociedade Civil. Após, foi colocado os cargos 47 

à disposição, sendo: um presidente, um vice-presidente, um secretário-geral, 48 

um primeiro- secretário. Em seguida foi aberta a eleição e eleito o seguinte 49 

Secretariado Executivo para o ano 2023/2024. Presidente: NATIELE SANTOS 50 

BERNINI, vice-presidente: HERITON NASCIMENTO, secretário-geral: CLEBIANA 51 

BOONE ALVARENGA, primeiro-secretário: RAURUZO RAULINO LASS E SILVA. 52 

Aos novos Conselheiros, ficou empossado o Conselho e todos os representantes. 53 

Sendo assim, a presidente agradeceu a presença de todos, e despediu do 54 

Conselho agradecendo a presença de todos. Dada a palavra ao novo secretariado 55 

executivo, todos agradeceram e prometeram fazer o melhor pelo Conselho.  56 

Nada mais havendo, eu CLEBIANA BOONE ALVARENGA, lavrei a presente ata 57 

que, se aprovada pelos conselheiros presentes, será assinada pelo Presidente e 58 

Secretária Geral, nos termos do artigo 7º parágrafo primeiro do Regimento Interno. 59 
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________________________________________________________________________ 

NATIELE SANTOS BERNINI 
Presidente do COMDECA de Santa Leopoldina – ES 

 
 
 
 
 
 
 
 

_______________________________________________________________________ 

CLEBIANA BOONE ALVARENGA  

Secretaria-Geral do COMDECA de Santa Leopoldina – ES 
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Ata da reunião Ordinária nº 166  

do Conselho de Direito da Criança e Adolescente 

 - COMDECA – 

 do dia 29 de Março de 2023  

as 09 horas e 25 minutos. 

 

 

Aos vinte e nove dias do Março do ano de dois mil e vinte e três, com inicio as 

nove horas e vinte e cinco minutos, realizou-se na sede da Secretaria de 

Trabalho Desenvolvimento e Ação Social em Santa Leopoldina, a reunião 

ordinária de número cento e sessenta e sete do Conselho de Direito da Criança 

e do Adolescente (COMDECA), sob a presidência da Senhora Natiele Santos 

Bernini, com a presença dos seguintes conselheiros: Clebiana Boone 

Alvarenga representante titular da Igreja Católica, Edson Teixeira de Souza 

representante titular das Igrejas Evangélicas, Heriton Nascimento 

representante titular da Secretaria de Educação, Natiele Santos Bernini 

representante titular da Secretaria de Trabalho, Desenvolvimento e ação 

Social, Rauruzo Raulino Lass e Silva, representante titular da Secretaria de 

Finanças e Raniery Foeger Rofner representante suplente da Secretaria de 

Finanças, Roseni nunes Felisberto representante suplente da Igreja Católica. 

Havendo numero legal a presidente declarou aberta a reunião determinando a 

leitura da Ata da reunião anterior que depois de lida e discutida foi aprovada 

por unanimidade por todos os conselheiros presentes, passou-se então para a 

pauta dia: criação do calendário anual do COMDECA, a presidente então 

convocou a secretaria geral para juntas elaborarem o calendário anual do 

COMDECA que ajudara a todos a se programarem para as reuniões. A 

Presidente falou sobre a reunião da comissão para a Eleição Municipal para 

Conselheiro Tutelar, que precisamos chegar ao consenso para escolhermos o 

dia e a hora para a reunião, pois precisamos finalizar o edital do conselho 

tutelar e que temos prazos a cumprir, falou também que iria convocar a sua 

suplente para as reuniões e também para comissão. A representante suplente 

da Secretaria de Saúde Patrícia Silva Barbosa, pediu para ser substituída na 

comissão, pois não teria como participar das reuniões por conta dos horários 

serem os mesmos horários de atendimento no posto de saúde, a presidente 

então deixou a escolha dos membros do conselho um nome para essa 

substituição, então os conselheiros sugeriram as reuniões em horário de 

expediente, por que seria melhor para toda a comissão, a presidente então 

falou da substituição da Claudia Lichtenheld na comissão, pela Clebiana Boone 

Alvarenga, tento em vista que a mesma já trabalhou em processos eleitorais e 

isso seria de grande ajuda na Eleição, escolhido os novos membros a 

comissão agora será composta pelos seguintes membros: Edson Teixeira, 



 

2 
 

Clebiana Boone Alvarenga, Heriton Nascimento, Juliana Leppaus Coser, 

Natiele Santos Bernini e Raniery Foeger Rofner. A presidente falou sobre a 

conferencia do COMDECA, que irá acontecer  no dia 31 de março de 2023 no 

Auditório Ana Maria Roepke da Silva das 08h ás 16h,  agradeceu a comissão 

responsável pela  realização desse evento. A presidente fez o uso da palavra e 

falou que estava encerrando seu ciclo na Secretaria de Trabalho 

Desenvolvimento e Ação Social e que convocaria uma reunião extraordinária 

para escolha e votação de um novo (a) presidente com a presença do 

secretario de Trabalho Desenvolvimento e Ação Social José Ronildo Silveira. 

Não havendo mais matérias a tratar a presidente declarou encerrada a reunião 

do conselho. E para constar eu Clebiana Boone Alvarenga lavrei a presente 

ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente do Conselho 

e a Secretaria Geral nos termos do artigo 7º no paragrafo primeiro do 

Regimento interno. 

 

 

 

 

________________________________________________________________________ 

Natiele Santos Bernini 

Presidente do COMDECA de Santa Leopoldina – es 

 

 

 

 

_______________________________________________________________________ 

Clebiana Boone Alvarenga  

Secretária Geral do COMDECA de Santa Leopoldina – es 
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Ata da reunião Ordinária nº 167  

do Conselho de Direito da Criança e Adolescente 

 - COMDECA – 

 do dia 12 de Abril de 2023  

as 09 horas e 13 minutos. 

 

 

Aos doze do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, com inicio as nove 

horas e treze minutos, realizou-se na sede da Secretaria de Trabalho 

Desenvolvimento e Ação Social em Santa Leopoldina, a reunião ordinária de 

número cento e sessenta e oito do Conselho de Direito da Criança e do 

Adolescente (COMDECA), sob a presidência do vice presidente Heriton 

Nascimento, com a presença dos seguintes conselheiros: Clebiana Boone 

Alvarenga representante titular da Igreja Católica, Juliana Leppaus Coser 

representante suplente da Secretaria de Educação, Heriton Nascimento 

representante titular da Secretaria de Educação, Rauruzo Raulino Lass e Silva, 

representante titular da Secretaria de Finanças e Raniery Foeger Rofner 

representante suplente da Secretaria de Finanças, Roseni nunes Felisberto 

representante suplente da Igreja Católica, e a presença do Secretario de 

Trabalho Desenvolvimento e Ação Social Jose Ronildo Silveira. Havendo 

numero legal a presidente declarou aberta a reunião determinando a leitura da 

Ata da reunião anterior que depois de lida e discutida foi aprovada por 

unanimidade por todos os conselheiros presentes, passou-se então para a 

pauta dia: o vice-presidente iniciou a reunião falando sobre a ausência da 

presidente, que precisou deixar o conselho, pois encerrou seu ciclo na 

secretaria de Ação Social, a secretaria geral explicou sobre a Eleição Municipal 

para Conselheiro Tutelar, que precisamos começar tudo do zero em função da 

nova lei que precisa ser alterada conforme pedido do ministério publico e 

enviada novamente para a aprovação na Câmara. Diante da leitura das 

alterações propostas pelo Ministério Publico, a representante suplente da 

Secretaria de Educação Juliana Leppaus Coser relatou sobre um dos pontos 

da alteração que seria o horário do conselho tutelar, se pode estender esse 

horário para ser até o horário de saída das escolas, pois pode acontecer 

alguma coisa com algum aluno e os funcionários ficarem sem saber a quem 

recorrer, pediu também para ser substituída na comissão, pois sempre tem 

parente concorrendo à eleição para conselheiro, o secretario de ação social 

Jose Ronildo tomou a palavra e falou sobre a reunião que teve com o Ministerio 

Publico sobre a Eleição do Conselho Tutelar e sobre a minuta da nova lei, 

reforçou que precisamos escolher a nova presidência do conselho, pois 

precisamos fazer o conselho andar conforme a Lei, para fecharmos parcerias 

para que possamos receber verbas, mas para isso precisamos regularizar o 
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conselho, e o FIA, pois para isso precisamos de um CNPJ, sugeriu que se 

colocasse a nova lei para aprovação para ser aprovada em regime de urgência, 

pois temos prazo a cumprir. Dando início a palavra o senhor Heriton explanou 

sobre a Conferência e falou da participação da Sociedade e das crianças e 

adolescentes que fizeram suas propostas para Conferência Estadual enfatizou 

que será de suma importância proposta de garantias de direitos para nossas 

crianças e adolescentes e que deixou claro que é uma luta que temos que 

debater nas Conferencias Municipal, Estadual e Federal. Agradeceu a todos os 

membros da Comissão e Secretaria de Assistência pelo apoio eo Secretário 

José Ronildo Silveira e toda comunidade ali presente.  Ficou acordado com os 

conselheiros que teremos uma reunião extraordinária para votação da nova 

presidência do COMDECA no dia 20 de Maio de 2023 às nove horas. E para 

constar eu Clebiana Boone Alvarenga lavrei a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, será assinada pela Presidente do Conselho e a Secretaria Geral 

nos termos do artigo 7º no paragrafo primeiro do Regimento interno. 

 

 

 

 

________________________________________________________________________ 

Heriton Nascimento 

Vice-Presidente do COMDECA de Santa Leopoldina – es 

 

 

 

 

_______________________________________________________________________ 

Clebiana Boone Alvarenga  

Secretária Geral do COMDECA de Santa Leopoldina – es 
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Ata da reunião Extraordinária nº 169 

do Conselho de Direito da Criança e Adolescente 

 - COMDECA – 

 do dia 19 de Maio de 2023  

as 09 horas e 10 minutos. 

 

 

Aos dezenove dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e três, com inicio 

as nove horas e dez minutos, realizou-se na sede da Secretaria de Trabalho 

Desenvolvimento e Ação Social em Santa Leopoldina, a reunião extraordinária 

de número cento e sessenta e nove do Conselho de Direito da Criança e do 

Adolescente (COMDECA), sob a presidência do vice - presidente Heriton 

Nascimento, com a presença dos seguintes conselheiros: Adelimar Paizante 

Monteiro representante titular da APAE de Santa Leopoldina, Clebiana Boone 

Alvarenga representante titular da Igreja Católica, Heriton Nascimento 

representante titular da Secretaria de Educação, Maria Olivia Gaiba 

representante titular da Secretaria de Trabalho, Desenvolvimento e ação 

Social, Patrícia Ferro Bermudes suplente, representante da APAE, Rauruzo 

Raulino Lass e Silva, representante titular da Secretaria de Finanças, Raniery 

Foeger Rofner representante suplente da Secretaria de Finanças, Roseni 

Nunes Felisberto representante suplente da Igreja Católica. Havendo numero 

legal o vice- presidente declarou aberta a reunião, passou-se então para a 

pauta dia: votação para a escolha da nova presidência do COMDECA, o vice 

presidente tomou a palavra e perguntou quem gostaria de se candidatar para a 

vaga, deixando bem claro o seu interesse em continuar com a vice presidência, 

tendo como única candidata a representante da Secretaria de trabalho e 

desenvolvimento Social Maria Olivia Gaiba que foi unanimemente escolhida por 

todos os conselheiros presentes, então a nova presidente tomou a palavra e 

falou sobre a eleição do conselho tutelar, se dispondo a fazer parte da 

comissão pois a comissão precisa ser paritária, a secretaria executiva tomou a 

palavra e falou sobre a eleição disse que precisamos nos empenhar pois 

estamos com o prazo curto para a realização do edital. E para constar eu 

Clebiana Boone Alvarenga lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

será assinada pela Presidente do Conselho e a Secretaria Geral nos termos do 

artigo 7º no paragrafo primeiro do Regimento interno. 
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________________________________________________________________________ 

Heriton Nascimento  

Presidente do COMDECA de Santa Leopoldina – es 

 

 

 

 

_______________________________________________________________________ 

Clebiana Boone Alvarenga  

Secretária Geral do COMDECA de Santa Leopoldina – es 
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Ata da reunião Ordinária nº 170 

do Conselho de Direito da Criança e Adolescente 

 - COMDECA – 

 do dia 19 de junho de 2023 

as 14:00 horas. 

 

Aos dezenove de junho de dois mil e vinte e três, com início as quartoze horas, 
realizou-se na sede da Secretaria de Trabalho Desenvolvimento e Ação Social 
em Santa Leopoldina, a reunião extraordinária de número cento e setenta e um  
do Conselho de Direito da Criança e do Adolescente (COMDECA), sob a 
presidência do vice - presidente Heriton Nascimento, com a presença dos 
seguintes conselheiros: Adelimar Paizante Monteiro representante titular da 
APAE de Santa Leopoldina, Clebiana Boone Alvarenga representante titular da 
Igreja Católica, Heriton Nascimento representante titular da Secretaria de 
Educação, Maria Olivia Gaiba representante titular da Secretaria de Trabalho, 
Desenvolvimento e ação Social, Patrícia Ferro Bermudes suplente, 
representante da APAE, Rauruzo Raulino Lass e Silva, representante titular da 
Secretaria de Finanças, Raniery Foeger Rofner representante suplente da 
Secretaria de Finanças, Roseni Nunes Felisberto representante suplente da 
Igreja Católica. Havendo número legal o vice-presidente declarou aberta a 
reunião, passou-se então para a pauta dia: a saber 1° leitura da ata anterior; 2° 
edital 001/2023 com posse do palavra a presidente agradeceu a presença       de 
todo em especial da comissão que elaborou o edital e para ser lançado no dia 
21/06/2023 e que a partir dessa da todos do conselho precisará acompanhar o 
cronograma, para o novo andamento das eleições, Claudia Lichtenheld informou 
que a comissão pode contar pode contar com ela no que for necessário, a 
presidente agradeceu a sua cordialidade e estendeu a fala a todos os membros 
do Conselho Municipal da Criança e adolescente (C.M.D.C.A) que precisa de 
todos no dia das eleições para trabalhar e após acompanhar o edital e finalizar 
com êxito. A secretária Clebiana Boone Alvarenga colocou a importância de nos 
organizar para a semana das inscrições fazer um cronograma de quem de quem 
faria, responsável por rever inscrições de manhã e na parte da tarde por entender 
que todos tem seus compromissos a messa orientou na questão de dar total 
atenção nesse momento. O conselho ali junto com a comissão organizadora se 
prontificou ajudar durante todo o processo. Em assuntos pertinentes Heriton 
Nascimento se colocou a disposição para conversar com responsável pelo 
cartório o Sr. Rogério a respeito da reunião para capacitar os mesários, fiscais e 
demais profissionais que eram trabalhar no dia das eleições se prontificou junto 
com a conselheira Marlene visitar os lugares de votação a verificar a questão de 
energia, acessibilidade intermeteu para que se envolve algum problema nas 
urnas puder informar a esse de apoio para que fosse solucionado taís problemas 
que vieram surgir. Entendido da importância do lançamento dos editais os 
conselheiros firmaram o compromisso de ajudar em todos as etapas não tendo  
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mais nada tratar. E para constar eu Clebiana Boone Alvarenga lavrei a presente 
ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente do Conselho 
e a Secretaria Geral nos termos do artigo 7º no parágrafo primeiro do Regimento 
interno. 
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